



**G U V E R N U L R O M Â N I E I**  
**DEPARTAMENTUL PENTRU RELAȚIA CU PARLAMENTUL**

**București, Piața Victoriei nr.1, Telefon: 021 316 36 77, Fax: 021 316 36 52**

București, 30.06.2014  
Nr. 6740 /DRP

**STIMATE DOMNULE DEPUTAT,**

Vă transmitem, alăturat, răspunsul remis de Ministerul pentru Societatea Informațională la întrebarea formulată de dumneavoastră, adresată Primului-Ministru și înregistrată la Camera Deputaților cu nr.3808A/2014.

Cu stimă,

**MINISTRU DELEGAT PENTRU RELAȚIA CU PARLAMENTUL**

**EUGEN NICOLICĂ**



**DOMNULUI DEPUTAT MIRCEA CAZAN**



GUVERNUL ROMÂNIEI

MINISTERUL PENTRU SOCIETATEA INFORMAȚIONALĂ

Ministru

MINISTERUL PENTRU SOCIETATEA INFORMAȚIONALĂ	
CABINET MINISTRU	
INTRARE	Nr. 1217
IEȘIRE	
Ziua 30	Luna 06 Anul 2014

**Către: Departamentul pentru Relația cu Parlamentul**

**Domnul Eugen NICOLICEA**

**Ministru Delegat pentru Relația cu Parlamentul**

Nr. 6760	ID.R.P.
Data 30.06.2014	

**Referitor: adresa nr. 5848/DRP din 19.06.2014**

3808 A

**Stimate domnule Ministru,**

În conformitate cu prevederile art.112 din Constituția României și având în vedere întrebarea formulată de domnul deputat **Cazan Mircea Vasile**, ce are ca subiect: *"probleme privind proceduri de externalizare a unor activități la nivelul companiilor Romtelecom și Cosmote"* vă comunicăm următoarele:

S.C. Romtelecom S.A. este o societate comercială pe acțiuni care funcționează în baza Legii nr.31/1990 privind societățile având următoarele structuri de conducere: organul suprem de conducere a Societății - Adunarea Generală, noua (9) Administratori, dintre care majoritatea sunt Administratori Neexecutivi - Consiliul de Administrație. Consiliul de Administrație a înființat în cadrul său un Comitet de Audit format din 2 membri ai Consiliului de Administrație iar conducerea societății este delegată Directorului General.

În prezent, **Statul Român**, prin Ministerul pentru Societatea Informațională, deține un număr de 14.646.092 acțiuni, având o valoare nominală de 10 lei fiecare, reprezentând în total 45,99% din capitalul social al Romtelecom S.A.

În calitate sa de reprezentant al intereselor Statului Român la S.C. Romtelecom S.A., ministerul îndeplinește atribuții ce decurg din Legea nr.31/1990 în cadrul Adunării Generale a Acționarilor și în cadrul Consiliului de Administrație al societății, proporțional cu procentul deținut de Statul Român.

Pe cale de consecință în deciziile care se iau în cadrul celor două organe de conducere menționate votul decisiv revine acționarului majoritar.





GUVERNUL ROMÂNIEI

MINISTERUL PENTRU SOCIETATEA INFORMAȚIONALĂ

Ministru

În limitele atribuțiilor ce-i revin, Ministerul pentru Societatea Informațională a susținut achiziționarea unor servicii care să aibă în vedere respectarea standardelor de calitate și a legislației în vigoare.

Menționăm că în acest moment ministerul îndeplinește rolul statului în procesul de privatizare a S.C. Romtelecom S.A. ocazie cu care au fost achiziționate serviciile unui consultant, care să presteze, în principal următoarele servicii:

- a) acordarea de asistență specializată, inclusiv juridică, pe tot parcursul procesului de privatizare;
- b) elaborarea tuturor documentelor și efectuarea tuturor proceselor a căror necesitate apare pe parcursul procesului de privatizare, inclusiv cele care au menirea de a optimiza procesul de privatizare ( divizări, fuziuni, conversie, etc.);
- c) elaborarea strategiei de privatizare și propunerea metodei de privatizare.

În completarea celor expuse precizăm că societatea se află într-un amplu proces de evaluare și monitorizare în vederea finalizării cu succes a procesului de privatizare.

De menționat că problemele legate de achizițiile de servicii, dezbătute în cadrul ședințelor Consiliului de Administrație la care Ministerul pentru Societatea Informațională participă în calitate de acționar minoritar au caracter confidențial, motiv pentru care este necesar acordul acționarului majoritar pentru a fi prezentate public. În acest sens considerăm că este oportun să se facă o solicitare oficială către acționarul majoritar.

În ceea ce privește profitul menționăm că Ministerul pentru Societatea Informațională a avut întotdeauna în vedere apărarea intereselor statului și respectarea legislației în domeniu.

Referitor la utilizarea sintagmei la care faceți referire, acest subiect a fost dat spre analiză în vederea stabilirii dacă este vorba despre o încălcare a legislației în vigoare, în condițiile în care societatea este o persoană juridică înființată în România și are în componență capital românesc.

**Cu deosebită considerație,**

Alexandru-Răzvan COTOVELEA  
MINISTRU

